
Проект „Бeйзболът утре”

Бенефициент: Партньорска програма „Бейзболът утре” на Корпусa на мира, а Община Разград бе привлечена като
партньор по проекта. 

Бюджет: Бюджетът на проекта от американска страна възлизаше на 2 259, 44 щ.д., предназначени изцяло за
закупуване на екипировка за практикуване на бейзбол.

Източник на финансиране: Проектът бе иницииран от доброволците от Корпуса на мира Джейсън Колман, Джон
МакКинни и Алана МакКинни през 2006 г., които дариха средствата, необходими за осъществяването на проектните
дейности.

Цели: Основната цел на проекта бе насърчаване на младежкото развитие чрез интегриране на малцинствата
посредством екипна работа, сътрудничество и спортсменство.

Дейности:

Изграждане на бейзболно игрище. След усилено търсене на подходящи и изгодни за стопанисване терени

през лятото и есента на 2006г., директорът на ПГХВПСС „Ангел Кънчев” – гр. Разград Стоян Минчев прояви

интерес и се съгласи да предостави за безвъзмездно ползване игрището към училището срещу ангажимент

на Община Разград да изгради пейки за състезателите;

Създаване на бейзболен отбор. Първоначалната цел бе създаването на един бейзболен тим в общността, но

поради големия интерес сред децата се сформироваха два отбора, състоящи се от деца и младежи между 10 и

16 години. Те участваха редовно в своеобразен областен турнир заедно с отбори от град Исперих и селата

Самуил и Владимировци. Нерядко в двубоите вземаше участие и отбор от Варна;

Обучение на треньори по бейзбол. Проведено обучение на заинтересовани представители от общността и на

учители по физическо възпитание и спорт, които да продължат създадените от доброволците традиции в

практикуването на бейзболния спорт в региона и популяризирането му в местните училища. Българската

федерация по бейзбол предостави инструктори за осъщественото обучение. Тези специалисти бяха треньори

на националния отбор на България по бейзбол в различните възрастови групи.

Резултати: Развитието на тази програма осигури атмосфера на взаимодействие в социално благоприятна среда.

Изградено бе бейзболно игрище в гр. Разград;

Създаден бе бейзболен отбор;

Обучени бяха треньори по бейзбол. 

 


